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Τρέχοντα  Θέματα Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 

 

1. Διεθνής Έκθεση ARVANI: 

Σε συνέχεια με τα προηγούμενα Τρέχοντα, σας επισυνάπτεται σχετικό πληροφοριακό 

υλικό για τη Διεθνή Έκθεση ARVANI που πραγματοποιείται στη Λευκωσία, 14-

15/10/2023, στο Ελληνικό Περίπτερο της Κρατικής Έκθεσης Kύπρου (Hall A) από τις 

14.30 έως και τις 19.30. Παρακαλούνται οι Καθηγητές/τριες Σ.Ε.Α. όπως αναρτήσουν 

το συγκεκριμένο υλικό στην Ιστοσελίδα του σχολείου τους και ενημερωθούν σχετικά 

οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών μέσω τηλεφωνικού μηνύματος από τη Διεύθυνση 

του σχολείου.   

 

2.  Σπουδές στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής: 

Επισυνάπτονται σχετικές επικαιροποιημένες πληροφορίες για σπουδές στις 

Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. 

 

3. Διδασκαλία μαθημάτων Ε.Α. στη Γ ΄Γυμνασίου και Α΄ 

Λυκείου/ΤΕΣΕΚ: 

Σε συνέχεια του Σεμιναρίου Επιθεώρησης Σ.Ε.Α., Σεπτέμβριος 2023, υπενθυμίζεται ότι η 

έναρξη των καθιερωμένων μαθημάτων Ε.Α. στις προαναφερόμενες τάξεις θα αρχίσει από 

30 Οκτωβρίου ή και αρχές Νοεμβρίου  2023, εξαιτίας της επικείμενης έκδοσης του νέου 

βιβλίου της Ε.Α. όπως έχει ήδη αναφερθεί στο Σεμινάριο Επιθεώρησης Σ.Ε.Α., 

Σεπτέμβριος 2023. Αναμένεται και η ανάρτηση της σχετικής Εγκυκλίου. Παράλληλα,  για 

οργανωτικούς σκοπούς, οι Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. μπορούν να προβούν στον 

προγραμματισμό των συγκεκριμένων μαθημάτων  από τον Νοέμβριο 2023 και μετέπειτα 

σύμφωνα με τη σχετική αναμενόμενη Εγκύκλιο και γενικότερα τον Προγραμματισμό της 

Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 

 

4. Πλαίσιο Πρόσβασης Πληροφορικής (Π.Κ): 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα  και σε συνέχεια των απεσταλμένων Τρεχόντων ημερ. 
25.9.23 καθώς και της επικρατούσας άποψης ότι το Τμήμα Πληροφορικής του 
Πανεπιστημίου Κύπρου έχει αλλάξει Πλαίσιο από το 24 στο 23 , σύμφωνα με σχετικό 
αίτημα, σας υπενθυμίζεται εκ νέου ότι ΔΕΝ ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ Η ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΑΛΛΑΓΗ. Ως εκ 
τούτου, παρακαλούνται πολύ οι Καθηγητές/Καθηγήτριες να μην προβαίνουν, μεταξύ 
άλλων ατόμων,  σε μια τέτοια ανακοίνωση. Η υποφαινόμενη θα ενημερώσει άμεσα για 
την οποιαδήποτε απόφαση ληφθεί για το συγκεκριμένο θέμα.   
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5. Αποστολή των Εντύπων ΥΣΕΑ από τους/τις 

Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. των σχολείων: 

Σε συνέχεια του Σεμιναρίου Επιθεώρησης Σ.Ε.Α., Σεπτέμβριος 2023 για την αποστολή 

των καθιερωμένων τριών (3) Εντύπων από τους/τις Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. στην 

ΥΣΕΑ μέχρι τις 22/9/2023, υπενθυμίζεται ότι όσοι/όσες Καθηγητές/Καθηγήτριες δεν το 

έχουν πράξει να το πράξουν άμεσα και όχι αργότερα από τις 9/10/23. Παρακαλούνται οι 

Διευθύνσεις των σχολείων να μεριμνήσουν σχετικά. Σημειώνεται, ότι η λήψη ακριβών, 

τεκμηριωμένων και ευανάγνωστων στοιχείων χρήζει αναγκαίας αξιοποίησης από την 

ΥΣΕΑ για τα θέματα διαχείρισης της Ειδικότητας Σ.Ε.Α. 

 

6. Διανομή από τις Αποθήκες του ΥΠΑΝ της έκδοσης ΥΣΕΑ 
«Κατευθύνσεις και Περιγραφές Μαθημάτων στο Λύκειο»: 
 

Σε συνέχεια των προηγούμενων Τρεχόντων ημερ. 25.9.2023 και μετά από σχετικές 

αναφορές που έχουν γίνει από Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α.  που δεν έχουν παραλάβει 

καθόλου τα εν λόγω βιβλία, σας υπενθυμίζουμε ότι όλοι/όλες οι Καθηγητές 

/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α. που έχουν πλεόνασμα βιβλίων της πιο πάνω έκδοσης της 

ΥΣΕΑ όπως το επιστρέψουν ΑΜΕΣΑ στις Αποθήκες του ΥΠΑΝ  για σκοπούς 

διανομής σε σχολεία τα οποία δεν έχουν . Σημειώνεται ότι η όλη αυτή διαδικασία της 

επιστροφής του πλεονάσματος καθώς και η διανομή στα σχολεία που δεν έχουν ακόμα 

παραλάβει τα συγκεκριμένα βιβλία γίνεται σε συνεργασία του/της Καθηγητή /Καθηγήτριας 

Σ.Ε.Α. με τον υπεύθυνο Β.Δ., για αυτό το θέμα, μέσω της οικείας Σχολικής Εφορείας. 

Αποσαφηνίσεις για τον όλο πιο πάνω τρόπο διεκπεραίωσης να απευθύνεστε στον κ. 

Κώστα Παντέλα υπεύθυνο των Αποθηκών ΥΠΑΝ.  

Σε περίπτωση που κάποιο σχολείο δεν έχει πάρει τα απαιτούμενα βιβλία της 

προαναφερόμενης έκδοσης εντός διαστήματος 10 ημερών από σήμερα, ο/η 

Καθηγητής/Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. του σχολείου να ενημερώσει σχετικά  τη Δήμητρα 

Ευαγόρου στην ΥΣΕΑ (τηλ.22800758)  . 

 

 

 

Ελένη Παπαστεφάνου 

ΕΜΕ  Σ.Ε.Α. 
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